



Ministério da Saúde  
FIOCRUZ  
Fundação Oswaldo Cruz  
Instituto Oswaldo Cruz  
Pós-Graduação *Stricto sensu* em Ensino em Biociências e Saúde

## ERRATA CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA DE MESTRADO ACADÊMICO 2018

A Comissão estabelece que no item 2.4.1, letra c da Chamada de Seleção Pública de Mestrado 2018.

Onde se lê:

Cópia do diploma e do histórico escolar do curso de graduação reconhecido pelo MEC ou declaração indicando data de conclusão do curso, que deverá ser anterior ao período de matrícula e histórico escolar; Termo de compromisso assinado referente às condições de matrícula no curso (ANEXO II);

O correto é:

Cópia do diploma e do histórico escolar do curso de graduação reconhecido pelo MEC ou declaração indicando data de conclusão do curso, que deverá ser anterior ao período de matrícula e histórico escolar;

Rio de Janeiro, 21 de setembro de 2017

Comissão de Seleção Pública do Programa de Pós-Graduação *Stricto sensu* em  
Ensino em Biociências em Saúde  
Instituto Oswaldo Cruz/Fiocruz